

ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE "CASA DE FÉLIX ARAÚJO" GABINETE DO VEREADOR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO

ROJETO DE LEI ORDINÁRIA	N.º	/2024
-------------------------	-----	-------

DENOMINA DE SEVERINO XAVIER DE SOUZA
(BILIU DE CAMPINA) O SALÃO DO FORRÓ,
LOCALIZADO NA VILA DO ARTESÃO, EM
CAMPINA GRANDE, PB, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

Art. 1º Denomina de Severino Xavier de Souza (Biliu de Campina) o Salão do Forró, localizado na Vila do Artesão, em Campina Grande, PB.

Art. 2º Revogam-se as disposições em contrário.

Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, Casa de Félix Araújo, em 09 de julho de 2024.

JOSÉ MARINALDO CARDOSO

Vereador Presidente da CMCG



ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE "CASA DE FÉLIX ARAÚJO" GABINETE DO VEREADOR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO

JUSTIFICATIVA

O projeto visa denominar o Salão do Forró, localizado na Vila do Artesão, como Severino Xavier de Souza (Biliu de Campina), em homenagem a um cidadão ilustre de Campina Grande. Nascido em Campina, Biliu formou-se em Direito, mas destacou-se principalmente como compositor e cantor, sendo um verdadeiro embaixador da música nordestina.

Biliu de Campina dedicou sua vida à promoção e preservação do forró. Ao longo de sua carreira, lançou diversos álbuns independentes, incluindo "Tributo a Jackson e Rosil", "Forró o Ano Inteiro", "Matéria Paga", "Do Jeito Que o Diabo Gosta" e "Forrobodologia". Ele era amplamente conhecido por sua defesa das tradições do forró autêntico, com letras irreverentes e humorísticas que capturavam o espírito nordestino.

Além de sua significativa contribuição à música, Biliu de Campina foi uma figura ativa nas questões sociais e culturais de Campina Grande, sempre trabalhando pelo desenvolvimento e valorização da cultura local. Sua trajetória como artista e cidadão envolvido com as causas da comunidade deixou um legado inestimável para a cidade.

Denominar o Salão do Forró da Vila do Artesão como Severino Xavier de Souza (Biliu de Campina) é uma maneira de perpetuar sua memória e reconhecer sua inestimável contribuição para a cultura e o patrimônio imaterial de Campina Grande. Este gesto simboliza o respeito e a gratidão da comunidade campinense por um dos seus mais ilustres cidadãos, que tanto se dedicou à arte e à cultura local.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, Casa de Félix Araújo, em 09 de julho de 2024.

Û Autor.



ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE "CASA DE FÉLIX ARAÚJO" GABINETE DO VEREADOR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO

ANEXOS

